



## 九十一學年度畢業典禮

### 醫學院

今年全台灣籠罩在SARS的陰霾下，往年全校性盛大的畢業典禮取消了，醫學院畢業生與師長們於6月9日上午合拍畢業照，隨後於綜合球場舉行簡單而隆重的畢業典禮，以歡送醫學系、學士後醫學系、醫學研究所博士班、碩士班、與生物化學研究所碩士班等畢業生。邀請王校長致詞勉勵畢業生，並祝福他們鵬程萬里。隨後黃俊雄院長、洪純隆院長、校友會代表吳振聲常務監事與醫師公會代表等人也都勉勵與祝福並更歡迎畢業生加入醫療團隊。最後，黃院長、辛錫璋所長、與莊麗月所長分別頒發畢業證書與獎品，親自幫每位畢業生正冠，並握手照相留念。在濃濃離情中，氣氛特別溫馨感人。

### 口腔醫學院

鳳凰花開，驪歌奏起，學生努力了多年，等待的就是成果豐收的這一天；雖然SARS風暴未退，但SARS並不能澆熄我們的熱情與期待，為了讓畢業生有美好的回憶，本學院仍於6/9在第一教學大樓演藝廳為口腔醫學院所有的畢業生舉辦授證、正冠典禮暨茶會，會中邀請到牙醫師全聯會、牙醫師各區公會及牙醫系各區校友會等代表共襄盛舉。此刻為在高醫的學習生涯畫下一個完美的ENDING，爾後，無論在哪個崗位上，應不斷提昇自己，將高醫的精神發揚光大。

祝福大家...鵬程萬里！





## 藥學院

**在** SARS疫情的風暴下，為了歡送這群在921大地震那年入學的畢業生，藥學院在92年6月4日假空中花園舉辦畢業典禮；包括藥學研究所博士班、碩士班、碩士在職專班，天然藥物研究所碩士班及藥學系第43屆共130餘位畢業生及藥學院師長們齊聚一堂，在學弟妹的精心策劃及佈置下，會場熱鬧非常還有別開生面的表演及茶會，藥學文教基金會董事長及秘書長均代表出席典禮為畢業生加油打氣，也提供獎學金給成績優異的畢業生，雖然太陽不小、風也大，但畢業生們均能深深感受到師長及學弟妹們的溫馨祝福。

## 學護理學院九十一學年度畢業典禮



## 護理學院

**由** 於SARS之衝擊，不但教學、臨床、實習課程受影響，就連具深遠意義的年度盛事－畢業典禮也受波及…。

SARS越演越烈，幾經深思熟慮，校方還是宣布今年不舉行須「群體集會」的畢業典禮儀式。同學們雖有無奈的惋惜心聲，但大多也選擇默默承受，因大家深知這是當下最適宜的抉擇。

然在畢業典禮前夕，經各方齊心對抗，SARS日漸趨緩，且防護措施也益臻完善，同學們沈靜的心也開始震盪，尤其在那個星期一的早晨，看到風雨球場上由醫學院同學自行佈置完成的醫學院畢業典禮會場，經過一連串的「疑惑」、「讚嘆」及「豔羨」後，護進班同學及護研所研究生終於再也按捺不住悸動的心－希望有一個專屬於護理學院應屆畢業生的畢業典禮。當天上午即與護理學系楊美賞主任情商可行方式，並得到護理學院王秀紅院長、教師及行政人員的全力支持，遂由本學院學生事務委員會主委簡淑媛老師統籌，經連繫教官、系學生會，再加上學生事務委員會教師們的腦力激盪及全力配合，終能「衆志成城」，破天荒在24小時之內圓滿完成畢業典禮場地佈置、畢業生連繫、人力配置和任務分派，以及整個典禮的順利進行，留給本學院全體畢業生一個永難忘懷的「SARS畢業典禮」，也帶給所有教師及在校生一個很特別的回憶。

福大家...鵬程萬里！